
Referat af bestyrelsesmøde i Lærkehaven 25-60 onsdag den 18. april 2017

Tilstede: Poul Bukh, Jette Thestrup, Tommy Madsen. Hanne Bengtsson, Aase Nicolaisen
og Stefan Eiberg.
Afbud: Anette Jørgensen

Der var fastlagt følgende dagsorden for mødet:

1. Referat af generalforsamling
2. Evaluering af generalforsamling samt opfølgning af punkter herfra
3. Konstituering af bestyrelsen
4. Mødekalender for det kommende år
5. Drøftelse af arbejdsopgaver for den kommende periode
6. Udskiftning af parkeringsskilte
7. Arbejdsdagen den 22. april
8. Eventuelt

I forbindelse med mødet var der lejlighed til at takke Bodil Strandbygaard Rasmussen
for perioden som suppleant til bestyrelsen

1. Referat af generalforsamlingen
Der var ingen bemærkninger til referat.

2. Evaluering af generalforsamlingen samt opfølgning på punkter herfra.
Det blev besluttet, at Stefan indhenter tilbud på fælles myrebekæmpelse
Det vil dog være op til de enkelte husstande om de vil benytte sig af tilbuddet, da 
det vil være for egen regning.

3. Konstituering af bestyrelsen
Poul Bukh, formand
Hanne Bengtsson, næstformand
Tommy Madsen, kasserer
Aase Nicolaisen, referent
Jette Thestrup, Anette Jørgensen(suppleant) og Stefan Eiberg(suppleant) tager sig 
af de praktiske opgaver i forbindelse med vedligeholdelse af fællesarealerne

Poul Bukh og Hanne Bengtsson indgår i fælleshusudvalget.
Poul Bukh vil deltage som repræsentant for foreningen i den fælles 
grundejerforening.

Formanden takkede Hanne Bengtsson for indsatsen som kasserer.

4. Mødekalender for det kommende år.
Der blev aftalt datoer for de kommende to bestyrelsesmøder til:
torsdag den 8. juni og torsdag den 31. august 2017

Generalforsamlingen blev fastsat til torsdag den 15. marts 2018
.



5. Drøftelse af arbejdsopgaver for den kommende periode.
I det kommende år vil gårdarealet nr. 52-60 have 1. prioritet Vi indhenter tilbud i 
løbet af efteråret efterfulgt af et medlemsmøde. Godkendelse af projektet skal ske 
ved næste års generalforsamling.

Der indhentes også tilbud på beskæring af rønnebærtræerne.

6. Udskiftning af parkeringsskilte.
Bestyrelsen havde til hensigt at bestille 35 stk. nye skilte til de parkeringspladser, 
der er reserverede. Hanne Bengtsson havde indhentet tilbud på 35 hvide skilte med 
sort skrift. Bestyrelsen besluttede imidlertid at udskyde beslutningen, ider der ikke 
er penge til denne udgift i 2017.

Stefan meddelte, at han havde nogle ekstra skilte liggende med reserveret tekst på. 
Disse skilte opsættes på arbejdsdagen. Det overvejes om gæsteparkeringsskiltene, 
som er ødelagte, skal tages ned på den kommende arbejdsdag.

7. Arbejdsdagen lørdag den 22. april
Oprydning i busketter og ukrudtsbekæmpelse på vores fællesareal. Tilbagelægning 
af de gamle kantsten.

Poul sørger for leje af trailer.
Stefan køber træbeskyttelse til døren til det fælles affaldsrum i gårdhaven.
Tommy vil stå for indkøb af morgenbrød.

8. Eventuelt.
Hanne vil forsøge at få opdateret hjemmesiden i den nuværende form.
Herefter vil Anette og Hanne i fællesskab undersøge muligheden for at få en ny og 
mere betjeningsvenlig hjemmeside.

Grundejerforeningen er nu – uden merudgift – forsikret mod netbank-indbrud.

Referent Aase Nicolaisen


